



2022 年 10 月 18 日

亲爱的 PPS 家庭：

昨天，枪支暴力威胁到了我们的一所学校。我不仅心系两名受伤的学生，而且心系他们的家人和整个 Jefferson 高中社区，他们的安全感和稳定感肯定被动摇了。

作为教育工作者，我们努力营造快乐、安全的学习环境，让我们的学生受到启发。这样的暴力入侵破坏了它所发生的建筑物的重要工作，也破坏了我们所有的学区社区。我们在这里为我们的社区提供各种[资源和支持](#)，为任何经历焦虑、创伤和痛苦的人提供支持。

我也理解我们的学生和家庭有安全顾虑，鉴于当前的当地情况和国家事件。我想向你保证，我们有明确的步骤来评估威胁并确保安全。我为我们的中央办公室和 Jefferson 领导人今天做出如此迅速、彻底和富有同情心的回应感到自豪。我当然希望我们未来没有任何需要我们再次动员的情况，但请您知道：我们已准备好做我们必须做的事情来确保学生的安全。任何需要我们全神贯注的紧急情况，我们将继续积极动员；这包括与波特兰警察局和其他合作伙伴密切合作，以确保学生和学校的安。

昨天的拍摄也是我们所有人与学生谈论我们对他们的关心程度的机会——关于我们对他们才华横溢的信念，以及我们希望他们过上充实、安全生活的愿望。让我们继续致力于相互提升、相互支持，并为我们了不起、鼓舞人心的学生创造积极的学习空间。

我仍然受到我们学校和学区领导、教育者、支持人员和社区合作伙伴的集体和专注承诺的鼓舞，以照顾我们的儿童和青少年。让我们保持坚定的决心，以代表他们培养和保护安全和积极的学习环境。

此致，

Guadalupe Guerrero

校监